

首次回故乡省亲 掀起一股“刘旋风”

刘洋获授“红旗渠形象大使”

她身上自强不息的精神与红旗渠精神一脉相承

□郑州晚报记者 石闯 通讯员 毕兴世 文/图

4月4日,在安阳众多父老乡亲的声声期盼中,我国首位女航天员刘洋第一次回到了她的故乡安阳,祭奠英烈,看望乡亲,参观山水。短短几天时间里,刘洋的行程安排得很紧凑,每到一处均受到了热情的欢迎和礼赞,故乡给她留下了深刻而难忘的印象。

清明节早晨,一身绿军装的刘洋专程赶到位于林州市区东部龙头山上的林州市烈士陵园,祭奠英烈,瞻仰烈士遗像,参观烈士遗物,聆听烈士事迹,是她回到故乡要做的第一件事。这里安息着3966名烈士,其中有许多战斗英雄、模范、功臣等,刘洋听着讲解员的讲解,脸上表情庄严肃穆,听到关键处,眼眶里还不时地闪烁着泪花。

“刘洋回来了,刘洋回来了……”当日上午10点多,刘洋和家人一道回到了令她魂牵梦绕的故乡——安阳林州五龙镇泽下村祭祖,受到了乡亲们的热烈欢迎。附近村庄顿时沸腾起来,院内院外围得水泄不通,他们都要亲眼目睹航天英雄的风采,并以刘洋为学习的榜样。

4月5日上午,在故里“省亲”的第二天,刘洋应邀来到了红旗渠纪念馆,并参观了全国爱国主义教育基地“红旗渠”。面对红旗渠上的一草一木、一砖一瓦,刘洋不住地发出赞叹:“今天到了红旗渠,这里真是太壮观了,感觉家乡人确实了不起!”



随后,在闻名遐迩的青年洞景点前,兰州军区原司令员、全国人大农业与农村委员会副主任委员李乾元代表林州市向刘洋颁发了“红旗渠形象大使”证书,林州市委书记郑中华则授予刘洋“当代红旗渠精神传人”的光荣称号,林州市长王军向刘洋敬献鲜花表示敬意。

短短的几天时间,刘洋所到之处均被浓浓的乡情包围,受到人民的热情欢迎和礼赞,掀起了一股“刘旋风”,成为安阳城乡的热门话题。“刘洋的身上呈现了自强不息的精神,这与红旗渠精神是一脉相承的。今后她当了形象大使,我们的家乡将会建设得更加美丽。”

二环支路新增临时停车场
泊位300个,免费的

为解决二环支路沙口路附近车位紧张、占道停车影响交通难题,二七区新开辟一个大型临时停车场,新增泊位300个。

这个停车场在二七区五里堡办事处辖区内,位于二环支路瑞光路交叉口,原郑州果品物流中心市场院内,300个泊位全部免费开放给市民使用。

家住果品市场对面欣欣园小区的杨女士说,2011年底,果品市场搬迁后,尚有部分商户仍在市场周边经营,进出货车多无处停放,加上附近医院、小区车位严重不足,二环支路时常拥堵。“自从有了这个临时停车场,车位很充足,停车方便,路也不堵了。”

郑州晚报记者 吴淑娟

4月11日
白庙水厂原水干管改迁
我市北部区域降压供水

为配合三环快速化建设,郑州自来水投资控股有限公司将对中法原水水厂(白庙水厂)一条直径为1.2米的原水干管进行改迁碰头施工。届时,中法原水水厂供水区域将会受到降压影响。

本次施工时间为4月11日21:00至4月14日21:00。降压时间共计72个小时。

届时,京广铁路以东、陇海路以北、中州大道以西、北四环以南附近区域居民降压供水。郑州自来水投资控股有限公司提醒,相关区域内单位和居民请提前做好储水准备。

郑州晚报记者 张华 通讯员 张彩栋

4月10日起
学前街、西陈庄前街施工
过往车辆请绕行

4月10日零时起,郑州市雨污水管网建设项目部对学前街(江山路至长青路)、西陈庄前街(煤场北拐至铭公路)两条道路进行雨污水管网改造施工,提醒过往驾驶员绕行。

学前街(江山路至长青路)车行道宽6米,自4月10日零时起,封闭车行道施工,工期65天。

过往车辆请绕行银河路、国基路等周边道路通行。

西陈庄前街(煤场北拐至铭公路)车行道宽5米,自4月10日零时起,封闭车行道施工,工期80天。

过往车辆请绕行西陈庄中街、西陈庄后街等周边道路通行。

施工期间,郑州交警提醒过往车辆提前绕行。

郑州晚报记者 王译博 实习生 张淑颖

8路、18路、290路公交
增设站点

受北环路文化路互通式立交封闭施工影响,北环文化路立交桥下8路、18路、290路发车点自4月8日起临时向北迁移至文化路国基路口向南100米处。为了最大限度地减少线路迁移给市民乘坐公交车出行带来的不便,公交二公司对8路、18路、290路公交临时增设3个站点。具体情况如下:

8路、18路临时增设站点:文化路公交站(上下行)、文化路陈寨中街(上下行)、文化路陈寨(上下行);

290路临时增设站点:文化路公交站(上下行)、文化路陈寨中街(上下行)、文化路陈寨(下行)。

郑州晚报记者 张华 通讯员 艳丽 刘真

我市本周天气晴天间多云
后期升温明显 最高25℃左右

亲们知道吗,刚刚过去的清明假期据说吉林都是在雪中度过的。今天起,吉林又将迎来一次雨雪过程,迟迟不见春天的身影。网友说:“长春不‘春’,还在下雪,连春天的影子都看不到。”

相比之下,郑州的清明小长假还算可以,虽然有一天是阴沉沉的,但是起码还有一天是阳光温暖。本周郑州将举办升温大酬宾活动,周四起,最高气温可能升至25℃左右。

据预报,本周内新疆到贝加尔湖地区的高压脊稳定维持,我省多受高空西北气流控

制,周内基本无明显降水天气过程,全省周降水量较常年同期明显偏少。不过,周前期影响我省的冷空气仍较频繁。我省最高气温起伏较大,预计周平均气温较常年同期略偏低。周二有中等强度的冷空气影响我省,冷空气影响时,最高气温将有所下降。好消息是在周四之后受华北暖低压控制,最高气温回升明显。

郑州的天气也会随着冷暖空气的交锋变得有些不稳定,但是到了周四升温的幅度比较大,最高气温在25℃左右,本周最低气温5℃。无降雨,晴天间多云的天气是本周

的主打歌。

昨夜到今天,我省大部晴天间多云。全省偏南风转偏北风2到3级,今天下午到夜里逐渐加大到4级左右,中西部阵风5级左右。9日到10日,全省晴天间多云。受冷空气影响,8日下午到9日白天,全省偏北风4级左右。

郑州市昨夜到今天晴天间多云。偏南风2到3级,今天下午到夜里转偏北风3到4级。最低温度10℃到11℃;最高温度18℃到19℃。

郑州晚报记者 马燕

河南省首家一站式国际育幼中心来郑州了
“树熊宝宝”陪孩子健康快乐成长

“哈利,哈利,哈利……”伴随着动感明快的乐曲,小朋友们在台湾著名育幼专家安妮老师的引领下,大声而有节奏地喊着“哈利”的名字。这是育幼课程“哈利与小恐龙”体验课中的一幕。4月6日,河南省首家一站式国际育幼中心——树熊宝宝国际育幼中心在郑州开业,现场吸引了众多家长和小朋友前往参观、体验。

郑州晚报记者 李爱琴 文/图

“哈利与小恐龙”是该育幼中心的特色课之一,课程取自英国著名卡通剧集,结合3D立体教室,通过影片观赏、老师引导教学,让孩子在情景模仿中探索自我,学习情绪表达,养成良好品德。记者在现场看到,参与体验的家长,对该课程都表现出极大的热情和兴趣。“让孩子玩出知识、玩出技能、玩出创意、玩出智慧,这符合孩子的天性,也有利于孩子成长,我准备让自己的孩子尝试一下。”一位家长告诉记者。

据了解,树熊宝宝是我省首家一站式国际育幼中心,采用国际领先的教育模式,专注0到8岁婴幼儿发展教育。

该中心将国际先进早教理念和实践经验与中国儿童生长发育特点完美结合,课程涵盖婴幼儿早期教育、儿童全能教育、儿童品德教育、幼儿英语、儿童绘本、幼儿美术、幼儿音乐、婴幼儿游泳等,均为0到8岁婴幼儿量身定制,提供给孩子健康、活泼、生动、愉悦的教学和生活环境,让孩子在充满乐趣的环境中探索新知开发脑力,使孩子身心健康发展。

开业现场,除了课程体验外,神秘小嘉宾的街舞、魔术表演,以及精彩的亲子互动游戏,一次次把气氛推向高潮。该中心的教学理念和教育模式得到很多家长认同,当天上午,有100多名家长参观、体验,并办理了会员卡。



开业剪彩现场



形式多样的亲子互动游戏把开业气氛推向高潮。



开业当天,该中心先进的育儿理念吸引上百名家长来咨询、体验。